
3 ３.５mの重さが、０.５kgの金属があります。この金属の１kgあたりの

長さは何mになるでしょうか。

答え：

答え：

日にち：　　 月　 　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。(うすい字は、なぞりましょう。)

1 ３.６mの重さが、０.４kgのホースがあります。このホースの1kgあたりの

長さは何mになるでしょうか。

答え：

2 ４.８mの重さが、０.６kgの金属があります。この金属の１kgあたりの

長さは何mになるでしょうか。

⑤ 定着

５

重さ

長さ

（kg）

（m）

０

０

３.６

１０.４

重さ

長さ

（kg）

（m）

０

０

４.８

１０.６

？

０.４× = ３.６
=

=

３.５÷０.５=

式：

式：

式：

？



3 ３.５mの重さが、０.５kgの金属があります。この金属の１kgあたりの

長さは何mになるでしょうか。

答え： ７

日にち：　　 月　 　日

名まえ

答え： ８

・ 次の問いに答えましょう。(うすい字は、なぞりましょう。)

1 ３.６mの重さが、０.４kgのホースがあります。このホースの1kgあたりの

長さは何mになるでしょうか。

答え： ９

2 ４.８mの重さが、０.６kgの金属があります。この金属の１kgあたりの

長さは何mになるでしょうか。

⑤ 定着 答え

５

重さ

長さ

（kg）

（m）

０

０

３.６

１０.４

重さ

長さ

（kg）

（m）

０

０

４.８

１０.６

？

０.４× = ３.６

=

=

３.６÷０.４

９ m

m

m

× =０.６ ４.８

= ４.８÷０.６

= ８

３.５÷０.５ = ７

式：

式：

式：

？




